
Šolarji začeli prvi
Običajno decembra, ob novem letu, reče-

mo in zapišemo: v novem obdobju bomo de-
lali bolje, temeljiteje, učinkoviteje. Toda
očitno je letos tako, da bomo ta gesla mo-
rali reči in zapisati že kar septembra, v času,
ko ponehava dopustniška mrzlica in ko so
pred nami odgovorne naloge, ki jih bo tre-
ba učinkovito razrešiti.

Malce nenavadno je, da na prvo mesto
postavljamo šolarje in šolstvo. Toda prav
oni so prvi začeli z novim, pa čeprav šol-
skim, letom, v katerem jih poleg vseh tistih
standardnih in običajnih nalog čaka tudi ve-
liko dela pri preobrazbi našega šolstva v
usmerjeno izobraževanje, ki naj bi zagotovilo
take strokovne kadre, ki jih potrebuje gospo-
darstvo. Seveda ob tem ne gre prezreti dej-
stva, da smo prav v Šiški na področju osnov-
nega šolstva naredili velike korake naprej
— "vedno več šol ima zagotovljene možnosti
za celodnevno šolo kot obliko izpopolnjene-
ga učnega programa, ki naj šolarjem zago-
tovi nemoteno"učenje, staršem pa odvzame
skrbi, kako bo z varstvom otrok, ko so oni
v službi. Če k temu dodamo še zmanjševanje
stroškov za učne pripomočke — v nekaterih

šolah jih otroci dobijo v šoli rabljena učila
za precej manj denarja kot stanejo v trgo-
vini — potem lahko z optimizmom gledamo
na novo šolsko leto.

Veliko dela nas čaka na področju gospo-
darstva, ki, se vedno bolj izgublja v vsemo-
gočih težavah — od neskladja cen surovin in
končnih izdelkov do velikega primanjkljaja
v mednarodni blagovni menjavi, energetski
krizi... Očitno je prišel čas, ko bo treba res-
no poprijeti za delo, poiskati vse notranje
rezerve in se za svoje neuspehe nehati izgo-
varjati na objektivne okoliščine in neizpol-
njevanje obveznosti drugih. Prav zato bo mo-
ral biti dvig produktivnosti osnovno vodilo
pri gospodarjenju vnaprej, če hočemo ujeti
se zadnji vlak in popraviti letošnje gospodar-
ske rezultate, hkrati pa tudi izpolniti sred-
njeročne začrtane obveznosti.

Seveda ni treba posebej poudarjati, da
hkrati čaka veliko dela tudi vse delegate v
samoupravnih telesih, ki se bodo morali res-
no pogovoriti o vseh področjih našega go-
spodarskega in družbenega življenja. Na vseh
nas pa je, da njihove zaključke in sklepe tu-
di uresničimo v praksi.


